

山东

我省招考323名基层政法干警

8月26日至29日网上报名,9月17日至18日笔试

本报济南8月19日讯(记者 刘爽) 记者19日从省公务员局获悉,今年我省政法干警招录培养体制改革试点班招考(招生)工作月底启动,计划招考323人。网上报名时间为8月26日至29日。笔试时间为9月17日至18日。

本机关和基层司法所考试录用公务员(招生)323名,其中,基层公安机关130名,培养院校为山东警察学院;基层司法所193名,培养院校为山东司法警官职业学院。招考对象为全日制普通高等院校应届毕业生和中国人民解放军、中国人民武装警察部队(包

含公安现役部队)符合报考条件的高校毕业生退役士兵。同时,按照中央有关部门的要求,我省招录计划的10%专门用于符合报考条件的“选聘高校毕业生到村任职”、“三支一扶”计划和“大学生志愿服务西部计划”等服务基层项目人员招考。

试点班招考(招生)采取公务员考试与教育入学考试一并统考的方式,择优录取,定向培养。其中,山东警察学院试点班采取第二学士学位教育的培养模式,培养方向为公安业务方向,学制两年;山东司法警官职业学院试点班采取专科教育的培养模式,

培养方向为司法行政方向,学制两年。本次考试网上报名时间为8月26日9时至8月29日16时,报考人员登录山东省人力资源和社会保障厅网站(www.sdhrrs.gov.cn)或山东人事考试信息网(www.rskss.sdrs.gov.cn),进行网上报名。

招考公告在山东省人力资源和社会保障厅网站(www.sdhrrs.gov.cn)和山东人事考试信息网(www.rskss.sdrs.gov.cn)上发布。咨询电话:省公安厅0531-85123186;省司法厅0531-58755305,58663600;省公务员局0531-86021185;省人事考试中心0531-88597886。

Table with columns for stock codes and prices, including entries like 000001, 000002, etc.



▲客车内的一名受伤乘客(中)被医护人员扶出车厢。



▶记者(左)将半挂车司机拉起,让其坐下等待医护人员。

临沂发生客车货车相撞事故

造成客车上2人死亡、5人受伤

本报临沂8月19日讯 19日11时26分,临沂市交通运输有限公司郑某驾驶一辆宇通牌客车(核载31人,实载27人)行至临沂经济开发区境内205国道与327国道交会处时,与淄博市宝盛达化工有限公司李某某驾驶的半挂车相撞,造成客车上2人死亡5人受伤。事故发生后,临沂交警、消防、120迅速赶到现场,开展救援工作,相关领导也亲临现场指导。目前,事故原因正在调查,善后处理工作正在进行。(本报记者)

一场争分夺秒的爱心救援

恰好经过现场的记者第一时间报警,并随现场群众一起抢救伤者

文/片 沂蒙晚报记者 李璐 朱武涛 19日上午,记者乘车到临沂经济开发区梅埠街道办事处采访途中,经过205国道与327国道交会处,恰好两车相撞事故发生。记者第一时间拨打了120、119,现场群众纷纷伸出援手,在那一刻,展开了一场争分夺秒的爱心救援。 11点27分:记者第一时间拨打120 11点27分,记者恰巧路经此处,在车里,记者看到,路旁绿化带里,撞击受创的半挂车车头正在冒烟,驾驶室爬出两名男子,记者立即下车向受伤的男子跑去。这时,一名男子躺在地上,见记者跑来,软弱无力地向记者伸手求助。因为担心贸然施救会加重男子的伤势,记者劝说该男子先不要乱动,然后赶紧掏出手机拨打120和119求助。 受伤的货车司机再次要求记者将他拉起来。“你能起来吗?”记者有些担心。“能,我就是浑身没劲,你拉一把就好。”记者随即小心翼翼地将其搀起。 紧接着,记者听见身后一阵嘈杂声,回头一望,侧翻在地的客车里,乘客们因受到惊吓,正在哭喊呼救。 11点30分:十余路人加入救援 这时,现场已经围过来十几名路人,但因为客车太重,都不敢贸然施救。 11点30分,120救护车赶到后,十余名群众迅速自发组织起来,帮助120工作人员搜寻伤员,没有受伤的乘客也回到客车里,加入到救援队伍中。 一看见120急救车到来,一声响亮的哭声突然从客车后面传来,记者与几位市民跑过去一看,原来是半挂车散落的锅炉砸伤了一名路人,她的老伴吓得哇哇大哭。“这边有人受伤,赶紧救人!”记者一声高喊,帮忙救人的市民马上赶过来。 “一、二!一、二!”大家喊着号子,先将靠在一旁的锅炉推开,又合力推开压在伤者身上的锅炉,一名市民顺势拖出伤者。大伙随即合力将伤者抬上了担架。 “客车里还有两个人!”正当大家以为伤员都已被救出时,一名市民又发现了两名腿部受伤的男子。几名市民赶紧跑进客车里,记者接过担架守在车窗外,等待接力救援。由于担架不够用,记者又与几名群众一起徒手将最后一名伤员抬上救护车。 11点45分: 客车乘客全部脱险 11点45分,全部乘客脱离客车,现场消防、公安人员将侧翻车辆翻转过来。 11点55分,为了保护现场,警察在现场拉起了警戒线。 “你的腿破了!”一名参与救人的市民提醒记者。这时,记者才发现,自己的腿上不知何时被割开一个三四厘米长的伤口,鲜血正顺着伤口流进鞋子。随后记者赶到医院进行了缝合。

品艺术盛宴 享折扣优惠

多种高档艺术品与民间工艺品汇集北方文交会

由中共山东省委宣传部、济南市人民政府和大众报业集团联合主办,齐鲁晚报天一国际会展有限公司承办的中国北方文化产品交易会即将于9月1日在济南舜耕国际会展中心盛大开幕。北方文交会目前已经汇集了省内外各类知名文化企业和已经被列入非物质文化遗产名录的地方特色企业等,届时展会现场种类繁多的文化产品以及各类打折活动定会让观众流连忘返。

目前,北方文交会招展工作已经进入尾声,数百个展位被订购一空,据悉,展会现场将有数十类文化产品展出,包括高档翡翠玉器、精品寿山石雕、特色家居饰品、民间艺术品、以及稀有的红木珍品和文房四宝古玩字画等。 梆鼓秧歌扭起来 梆鼓秧歌是一种以梆和鼓为伴奏,集唱、念、舞为一体的民间舞蹈艺术形式,源于历城区港沟镇有兰峪村,梆鼓秧歌因为主调好,富有个性化,用健康淳朴的舞蹈形式,表达群众对幸福生活的祈盼和祝福,深受济南人民欢迎,多次参加省市、全国民间舞蹈大赛和巡回演出并多次获奖。 这一拥有独特艺术魅力的古老民间舞蹈艺术目前已经列入山东省非物质文化遗产名录,正在申请列入国家第三批非物质文化遗产名录,在北方文交会上,来自有兰峪村的梆鼓秧歌队将会为观众朋友们带来精彩的表演。 铜版画收藏价值高 曾经在山东展会上大放异彩的铜版雕刻画今年再次亮相北方文交会,“金之铸”在青铜铭文艺术基础上,集欧美手工金属雕刻技术所长,首创全新的工艺产品——金之铸铜版雕刻画。 金之铸铜版雕刻画,以其24K真金的永久保证,成为目前工艺品中极具收藏、纪念及收藏价值的高档礼品,刀刻形成立体的点、线、面,金色刀纹与底色形成高度反差,并时刻随视角与光线的动态而变化万千,表现出非常独特的视觉冲击力,给人赏心悦目的审美空间。 画院成艺术投资热点 青岛绿泽画院是国家文化产品出口重点企业,山东省文化体制改革和发展先进单位,是中国文化产品七大品牌之一,绿泽画院目前已经集艺术交流、教学培养、临摹创作、生产营销出口为一体的中国江北最大的油画生产企业。 今年8月,济南平阴绿泽画院隆重开业,绿泽画院为开拓市场今年再次来到泉城济南,在北方文交会平台上吸引更多投资者投资艺术创作,将绿泽画院打造成全国闻名的文化产业基地,为我省文化产业的发展注入更大的活力。 顶级宝石翡翠 近日,国雅轩与新疆乌鲁木齐市玉石商会强强联手,成立山东省首家分会,携手登陆北方文交会,共同为泉城人民、齐鲁大地献上一场宝石翡翠盛宴。 国雅轩珠宝总行有着深厚的文化底蕴,是集展示、销售、批发、鉴定于一体,以和田玉、翡翠为主的高端玉石文化会所,店内翡翠、和田玉精品荟萃,所涉及的名贵珍藏、名家雕刻作品多不胜数,国雅轩坚持“以客为尊、诚实守信、以玉结友”的经营理念,作为玉文化的传承及推广者,立足于齐鲁大地,深受广大玉石藏友信赖。 红木家具活动多 今年参加北方文交会,苏福红木家具带来了大礼包,在展会现场,苏福将举办首届苏作红木家具品鉴沙龙,而且凡到场参加此次活动的

Table with columns for stock codes and prices, including entries like 000001, 000002, etc.